



Как сообщило агентство Bloomberg со ссылкой на пресс-релиз ЦБ Народного банка Китая, последний повысил резервные требования для банков на 0,5 процентного пункта,

В то же время, в последний раз КНР объявлял о повышении нормы резервирования для коммерческих банков (на 50 базисных пунктов) с 20 января 2011 года.

Повышение резервных требований было предпринято китайским правительством как одно из направлений по снижению инфляции и предотвращению перегрева экономики в стране. За январь месяц потребительская инфляция в Китае выросла на 0.3 п.п. до 4,9% с 4,6% в декабре 2010 года.

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) .

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.